
Survey Question

How much of the syllabus was covered in the class?
313 responses

How well did the  Asst. Prof. prepare for the classes?

317 responses

Copy

85% to 100%
70% to 84%
55% to 69%
32% to 54%
below 30%

25.6%
17.3%

27.5% 25.6%

Copy

a. Thoroughly
b. Satisfactorily
c. Poorly
d. Indifferently
e. Won’t teach at all

58.4%

35.6%



The  asst. prof. approach to teaching can be described as:

319 responses

Fairness of the internal evaluation process by the   Asst. Prof. is:

318 responses

Copy

a. Excellent
b. Very good
c. Good
d. Fair
e. Poor

26.6%

37%

34.8%

Copy

a. Always fair
b. Usually fair
c. Sometimes unfair
d. Usually unfair
e. Unfair

28.6%

62.6%



Was your performance in assignments discussed with you?

316 responses

The institute takes active interest in promoting internship, field visit opportunities for
students:

316 responses

Copy

a. Every time
b. Sometimes
c. Rarely
d. Never
e. Other

39.6%

54.7%

Copy

a. Regularly
b. Often
c. Sometimes
d. Rarely
e. Never

16.8%
19.6%

59.8%



Your  Asst. Prof. does a necessary follow-up with an assigned task to you:

318 responses

The   Asst. Prof.   illustrate the concepts through examples and applications:
317 responses

The Asst. Prof. is able to identify your weaknesses and help you to overcome them:

318 responses

Copy

a. Every time
b. Sometimes
c. Rarely
d. Other
e. Never

34.6%

58.5%

Copy

a. Every time
b. Sometimes
c. Rarely
d. Other
e. Never

27.4%

69.1%

Copy

a. Every time
b. Sometime
c. Rarely
d. Other

26.7%



The institute/Asst. Prof. use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning.

317 responses

Efforts are made by the institute/Asst. Prof. to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready to enhance your potentials:

317 responses

Copy

a. To a great extent
b. Moderate
c. Some what
d. Very little
e. Not at all

6%

42.3%

49.8%

Copy

a. To a great extent
b. Moderate
c. Some what
d. Very little
e. Not at all

47.3%

46.1%



The overall quality of teaching learning process in your institute is very good:

316 responses

What is the level of value added courses/training given by your institution in the area
of professional ethics, value and health care?

317 responses

Copy

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

7.9%

50.9%

39.9%

Copy

a. High level
b. Appreciable level
c. Satisfactory level
d. Marginal level
e. No opportunity level

22.4%
34.4%

41.3%



How do you rate the procedures involved in the pre examination, examination and
post examination processes of the evaluation system adopted by your institution?

314 responses

Mechanism for redressal  of grievance of college is:

317 responses

Copy

a. Excellent
b. Very good
c. Good
d. Average
e. Poor

23.6%

37.6%

35.4%

Copy

a. Excellent
b. Very good
c. Good
d. Average
e. Poor

25.2%

38.2%

31.5%



To what extent the institutional ambience and classroom teaching has improved your
creative thinking and analytical skills?

316 responses

Most of the  asst. prof.  in the department have a dignified behavior when talking to
you:

313 responses

Copy

a. High level
b. Appreciable level
a. Satisfactory level
d. Marginal level
e. No opportunity level

22.2%

37.3%

37%

Copy

a. Always
b. Sometimes
c. Rarely
d. Other
e. Never

23.6%

70.3%



The toilets/washroom are clean and well maintained:

315 responses

Overall cleanliness of campus is:

316 responses

Copy

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

12.4%42.9%

39%

Copy

a. Excellent
b. Very good
c. Good
d. Average
e. Poor

20.3%
38%

39.2%



Give three observation/suggestion to improve the overall teaching- learning experience in your
institutions:

159 responses

Very good

Good

No suggestions

Good

.

Library management is poor

Yes

Good institution

Excellent

Excellent


